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Proces risicodialoog (2014/2015)
A Aanleiding
A Proces bepalen kernwaarden
A Opbouw risicomatrix
A Bepalen risico-acceptatie
A Vervolg




VGRP 201272015 fAScherper op koer so:

A Beperken investeringen

Vraag:
Hoe te kiezen tussen uiteenlopende investeringsbeslissingen??

C Behoefte aan universele afwegingssystematiek!
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De context is belangrijk!
A Wat is er aan de hand/wat is er gebeurd?
A Wat is het effect?

A Hoe vaak komt het voor?

A Waar is het ?

A Wat is de omvang (van het gebied)?

A Hoe lang duurt het?

A Is er een alternatief?




A Volksgezondheid en veiligheid

A Kwaliteit leefomgeving:

U Bereikbaarheid
U Kwaliteit openbare ruimte
U Kwaliteit particuliere ruimte

A Financién
A Imago

= Kernwaarden!

Zoektocht naar:
Aeffecten op deze themads
A frequentie van optreden




categori

Ernst

Kernwaarden

Kwaliteit leefomgeving

Veiligheid &  Bereikbaar Leefbaar leefbaarheid Financien  Imago
gezondheid heid heid OR particulier
zeer
. XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXX XXXXXXXXXHYX XXXXXXXXXXX
ernstig
ernstig XXXXXXXXXXX XXX XXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXX XXXXXXXXXXNX XXXXXXXXXX
> 1categoriénA niet bereikbaar geduren op witkniveau:
1-2 uur, of delen vanpde]OR zi':.voor lan woongenot is in één wijk
1 zwaar gewonde of emstig > 1categoriénB niet bereikbaar geduren tijd niet bruikljnaar ernstig aangetast gedurend forse negat_ieve publiciteit in
. .e zieke/510 licht gewonden of meerdere uren, of of meerdere dagen bmnni e media en RTV
aanZIenlljk Zieke% op stadsniveau diverse wegafzettingen 4 er treedt op grote schaal of f Mace of
afsluitingen gedurende-2 uur, of vervuilin \?e?Ioederin en 1 tot 5 woningen meerdere raadsvragen
op wijkniveau veel wegafsluitingen :tan%overlast o 9 onbewoonbaar
gedurende meerdere uren P
matig XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXX XXXXXXXXXAX XXXXXXXXXXN
klein XXX XXXXXXXX XXX XXX XXX XX XXX XX XXX XXX XXXXXXXXXXE XXXXXXXXXHX XXXXXXXXXX
Verwaarloos
b XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXXX XXXXXXXXXX XXXXXXXXXXNX XXXXXXXXXX
aar

De ene kernwaarde is niet belangrijker dan de andere!




(vrijwel) onwaar- moaeliik waar- ereqeld vaak
onmogelijk | schijnlijk 9K schijnlijk | 9°"9
>1/1.000 | >1/100 jaar
<1/1000 <1/100 jaar < 1/10 jaar
verwaarloos
baar

VAN 7eer Iaag risico H hoog risico
laag risico vzl zeer hoog risico

VU] matig risico =20 extreem hoog risico
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Risico = kans * effect




C Dat doen we in de risico-dialoog!







